	مديرية التربية لولاية غليزان                                           الثانويــة الجديـدة عمــي موسـى   

	السنة الدراسية : 2010/2011 .                                 التاريخ : 27/02/2011   .                       اختبار الثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية.

	المستوى :1 علمي.                                                             المدة : ساعتان.

	التمريـــن الأول :05 نقاط .
كتب على علبة دواءPANALGIC  المعلومة التالية :

يحتوي قرص واحد على : 500mg من براسيتامول ( C8H9O2N ) و 50mg من الكافيين( C8H10N4O2 ) .

1- أحسب كمية مادة البراسيتامول و الكافيين المتواجدة في القرص الواحد .
2- نذيب قرصا في كأس به 50 ml من الماء .                                                                                    أحسب C1 التركيز المولي للبراسيتامول و C2 التركيز المولي للكافيين في المحلول المتحصل عليه.
3- أراد شخص مصاب بالصداع شرب هذا المحلول و لأجل طعمه المر أضاف إليه 150 ml أخرى من الماء.
· كيف تسمى هذه العملية ؟
· حدد C3  و C4 التراكيز المولية للبراسيتامول و الكافيين في المحلول على الترتيب .
نأخذ : H :1g/mol    ;     C :12g/mol     ;     O :16g/mol      ;    N :14g/mol   
 التمريــــن الثاني :05 نقاط .
تقدم شخصان A وB إلى العيادة لإجراء تحاليل خاصة بالدم ، حجم كل عينة دم هو V= 10 ml .
كتلة السكر في عينة دم الشخص A هو mA = 9,0 mg وكتلته في عينة الشخص B هو mB = 18mg .

الصيغة الجزيئية للسكر( الغلوكوز ) : C6H12O6 ، التركيز المولي للسكر في دم إنسان سليم هو C حيث :

3,9 .10-3 mol/L  ≤   C   ≤   6,7 .10-3 mol/L 

1- حدد التركيز الكتلي للسكر في كل عينة .
2- أوجد عدد جزيئات الغلوكوز في العينة B .
3- استنتج التركيز المولي للسكر في كل عينة .
4- هل الشخصان مريضان بداء السكري ؟ علل.
التمريــــن الثالث :10 نقاط .

الجزء الأول :04 نقاط .
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	الجزء الثاني :06 نقاط  .
تتحرك طائرة حربية بشكل أفقي بسرعة ثابتة شدتها V = 200 m/s ، تترك قذيفة B تسقط من علو 10 Km، سجل ملاحظ أرضي M الزمن الذي استغرقته القذيفة من لحظة انطلاقها إلى وصولها إلى سطح الأرض فكان t= 45S .
I. بالنسبة للملاحظ M  الساكن على سطح الأرض :
1- كيف يرى حركة القذيفة ؟ أعط رسم تخطيطي لحركتها وفق المحورين ( OX ) و ( OY ) .
2- حدد القوة التي تخضع لها القذيفة .
3- أحسب المسافة الأفقية التي قطعتها القذيفة من لحظة قذفها حتى وصولها إلى سطح الأرض .
II. بالنسبة للطيار :
1- حدد سرعة القذيفة لحظة قذفها .
2- كيف يرى حركة القذيفة ؟ أعط رسم تخطيطي لحركتها .
3- حدد موضع الطائرة لحظة ارتطام القذيفة بسطح الأرض .
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